各位

会 社 名 株式会社早稲田アカデミー 代表者名 代表取締役社長 古田 信也

(コード:4718 東証第一部)

問合せ先 専務取締役管理本部長 河野 陽子

(TEL. 03 - 3590 - 4011)

株式会社集学舎及び有限会社クオード・エンタープライズの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 11 月 14 日開催の取締役会において、以下のとおり、株式会社集学舎(本社:千葉県千葉市)及び有限会社クオード・エンタープライズ(本社:千葉県市原市)の株式を取得し、子会社化することを決議いたしましたので、お知らせします。

1. 株式会社集学舎及び有限会社クオード・エンタープライズについて

株式会社集学舎は、「QUARD (クオード)」のブランド名で、小学生~高校生を対象に進学指導を行う学習塾を経営しており、県立千葉高校をはじめとする千葉県内・東京都内の難関校への高い合格実績により、千葉県内房エリアで圧倒的なブランド力を有しております。平成6年の創業以来、生徒間の競争意識醸成により学習意欲を高めるクラス運営と、教務力とプロフェッショナル意識の高い正社員講師による的確な受験指導により成績向上と志望校合格を目指す、という教育方針で実績を積み上げ、生徒・保護者から厚い信頼を獲得しております。

有限会社クオード・エンタープライズは、株式会社集学舎のグループ会社であり、「QUARD(クオード)」の校舎物件を保有・管理しております。

2. 株式取得の理由

当社は、「本気でやる子を育てる」という創業教育理念の下、受験勉強を通じ「自らの力で考え、困難を乗り越えていける子供たちを育てる」ことを基本方針とし、子供たちの生きる力を養い、成長させることに全力で取り組んでまいりました。また、進学塾として、開成高校、御三家中学、早慶付属中学・高校等の難関上位校への圧倒的な合格実績により、首都圏トップレベルのブランド力を形成し、業容拡大を図ってまいりました。

当社グループは、中期経営計画(平成30年3月期~平成32年3月期)において、「難関中学・高校・大学受験の進学塾として全ての指標でNo.1」という10年後の目標に向けた施策の一環として、都県立高校受験市場への本格参入を定めておりますが、今回、株式会社集学舎が当社グループに加わることで、同社が持つ"地域に根差した教育ノウハウ"の共有により、難関都県立高校合格のための指導システムを強化し、合格実績伸長を加速することが可能となります。また、当社グループが校舎展開していない内房エリアにおいて高い知名度をもつ「QUARD(クオード)」が加わることにより、新たな市場開拓を早期に実現できるとともに、当社既存校との連携により、千葉県内でのドミナント強化を推進できるものと期待しております。

一方、株式会社集学舎においては、当社グループに加わることにより採用力を強化するとともに、管理機能の共有化により経営効率を向上させ、一層の業容拡大を推進することが可能となります。

当社と株式会社集学舎は、難関校への高い合格実績で競合他社との差別化を図るという経営戦略と、目標を同じくする優秀生が切磋琢磨することで学力を伸ばし、志望校合格を実現するという教育方針、受験勉強を通じて子供たちの人間力を成長させるという理念において、相互に親和性が高く、今回の子会社化により、企業グループとして早期のシナジー創出を実現することができるものと考えております。

3. 異動する子会社の概要

①株式会社集学舎

(1)	名		称	株式会社集学舎					
(2)	所	在	挥	千葉県千葉市稲毛区轟町一丁目6番5号					
(3)	代表者	の役職	・氏名	代表取締役 青木 崇志					
(4)	事	美 内	容	学習塾の運営	学習塾の運営				
(5)	資	本	金	10 百万円					
(6)	設 立	年	月日	平成6年2月24	日				
(7)	大株主及び持株比率			代表取締役	青木 崇	志 (100%)			
	(8) 上場会社と当該会社 との間の関係		V st 스 뇌	資本関係 該当はございません。					
(8)			人 的 関 係	該当は	ございません。				
			取 引 関 係 該当はございません。						
(9)	(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態								
			決算期	平成 27 年 4)	月期	平成28年4月期	平成 29 年 4 月期		
総	Ĭ	至	産	589	百万円	726 百万円	829 百万円		
売		Ŀ	高	664 百万円		678 百万円	709 百万円		
営	業	利	益	44 百万円		52 百万円	83 百万円		
経	常	利	益	53	百万円	57 百万円	96 百万円		

②有限会社クオード・エンタープライズ

(,)								
(1)	名		称	有限会社クオード・エンタープライズ				
(2)	所	在	地	千葉県市原市姉崎 524 番地 3				
(3)	代表者	の役職・	氏名	代表取締役	青木 崇	志		
(4)	事	美 内	容	不動産賃貸業				
(5)	資	本	金	10 百万円				
(6)	設 立	年 月	日	平成8年9月25	日			
(7)	(7) 大株主及び持株比率 代表取締役 青木 崇志 (50%) 取締役 青木 梨絵 (50%)							
(8)	上場会	社と当該	こと当該会社	資本関係		ございません。 ございません。		
(0)	との間の関		関 係	取引関係		ございません。		
(9)	当該会社	土の最近:	3年間の	経営成績及び財政	汝 状態			
決算期				平成27年8	月期	平成 28 年 8	月期	平成29年8月期
総	Í	を	産	834	百万円	820) 百万円	769 百万円
売		Ŀ	高	95 百万円		103	百万円	101 百万円
営	業	利	益	43 百万円		55	百万円	59 百万円
経	常	利	益	35 百万円		48	3 百万円	53 百万円

4. 株式取得の相手先の概要

①株式会社集学舎

(1)	氏 名	青木崇志
(2)	住 所	東京都渋谷区
(3)	上場会社と当該個人の関係	青木崇志は当該会社の代表取締役です。 当社との間に記載すべき資本関係、人的関係及び取引関係を含む利害関係 はなく、関連当事者にも該当いたしません。

②有限会社クオード・エンタープライズ

(1)	氏 名	青木崇志
(2)	住 所	東京都渋谷区
(3)	上場会社と当該個人の関係	青木崇志は当該会社の代表取締役です。 当社との間に記載すべき資本関係、人的関係及び取引関係を含む利害関係 はなく、関連当事者にも該当いたしません。

(1)	氏 名	青木梨絵
(2)	住 所	東京都渋谷区
(3)	上場会社と当該個人の関係	青木梨絵は当該会社の取締役です。 当社との間に記載すべき資本関係、人的関係及び取引関係を含む利害関係 はなく、関連当事者にも該当いたしません。

5. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

①株式会社集学舎

(1)	異動前の所有株式数	0 株
(2)	取 得 株 式 数	200 株
(3)	取 得 価 額	
(4)	異動後の所有株式数	200 株 (議決権所有割合: 100%)

[※]取得価額につきましては、相手先である個人との取引における守秘義務に基づき非開示とさせていただいて おります。

②有限会社クオード・エンタープライズ

(1)	異動前の所有株式数	0株
(2)	取 得 株 式 数	120 株
(3)	取 得 価 額	_
(4)	異動後の所有株式数	120 株 (議決権所有割合: 100%)

[※]取得価額につきましては、相手先である個人との取引における守秘義務に基づき非開示とさせていただいて おります。

6. 日 程

(1)	取締役会決議日	平成 29 年 11 月 14 日
(2)	契約締結 日	平成 29 年 11 月 14 日
(3)	株式譲渡実行日	平成 30 年 1月 4日 (予定)

7. 今後の見通し

当社の連結業績に与える影響は現在精査中であり、今後、業績予想の修正が必要と判断される場合には、速やかに開示いたします。

以上

(参考) 当期連結業績予想(平成29年5月8日公表分)及び前期連結実績

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益
当期連結業績予想 (平成30年3月期)	21,787 百万円	1,165 百万円	1, 161 百万円	723 百万円
前期連結実績 (平成 29 年 3 月期)	20,685 百万円	1,068 百万円	1,074 百万円	679 百万円